

中華基督教會基真小學

一信班學生在停課期間初步確診新冠狀病毒病 – 常見問題

(截至 2020 年 11 月 27 日早上的家長查詢)

問 1:	之前一信班檢驗的報告，一直沒有消息，現在突然通知有同學染疫，是否上次檢驗結果呢？現在再驗，又會否通知結果呢？
答 1:	早前一信班的檢驗於 11 月 18 日已交衛生署作檢測，當時衛生防護中心(下稱中心)的員工回覆學校因有大量樣本送檢，需要大概 3 至 5 個工作天才會有報告。學校一直有聯絡中心及追問結果，直至 11 月 26 日才由中心得知全批送檢的一信班及三望班學生及員工新冠病毒病檢測樣本皆呈陰性。 現在再驗，中心會按其機制通知相關結果，學校會繼續聯絡中心及追問新一批結果。
問 2:	該學生是男生還是女生？
答 2:	該學生是一名一信班男生。
問 3:	該學生是否坐校車？
答 3:	該學生是坐 5 號校車的，自 11 月 14 日一信班及三望班因上呼吸道感染而停課，學校已第一時間通知所有校車路線徹底清潔及消毒校車車廂。中心評估該生及學校情況後，亦未有強制全級或全校進行檢驗，相信學校現階段情況理想。如家長欲釋疑，可自行到衛生署指定診所或到私人診所進行檢驗。
問 4:	確診者所在班別的復課時間會否延遲？
答 4:	中心為安全起見，確診者所在班別的相關學生及員工需要接受第二次新冠病毒病檢測。如上次安排，相關師生完成新型冠狀病毒病檢測後，呈陰性報告，以排除有關師生被新型冠狀病毒感染的可能性，才可安排復課。學校將另行通知有關班別的復課日期及最新資訊。以第一次新冠病毒病檢測的經驗，衛生署收了樣本後，需要 3 至 5 個工作天才會有報告。如有需要，有關班別的面授課堂有可能延遲，有關班別需密切留意學校經 eClass 發放的最新資訊。
問 5:	請問一信班同學是停課期間家人傳染嗎？ 需要全校檢測嗎？
答 5:	根據該家長報告最先是同住家人首先初步確診，中心於 11 月 25 日安排同住的學生接受新冠病毒病檢測，並於 11 月 26 日凌晨轉送瑪嘉烈醫院中接受觀察。其家人亦正接受不同的觀察或隔離。學校沒有資訊知道該生是如何感染此病毒或是否在停課期間由家人傳染，相信中心會追尋病毒源頭，大家可留意中心的公佈。
問 6:	一年級全體學生會進行新冠測試嗎？
答 6:	中心評估該生及學校情況後，亦未有強制全級或全校進行檢驗，相信學校現階段情況理想。如家長欲釋疑，可自行到衛生署指定診所或到私人診所進行檢驗。

問 7:	會否全校停課消毒?
答 7:	學校立即徹底清潔校園，更聘用校外清潔公司在周末進行深層消毒，確保學生於下一個上課天有一個安全的學習環境。
問 8:	初步確診學生有沒有兄弟姊妹在本校就讀?
答 8:	初步確診學生並沒有兄弟姊妹在本校就讀。
問 9:	請問該學生其間有否使用校車服務?
答 9:	學生在11月初有使用校車服務，自11月14日一信班及三望班因上呼吸道感染而停課，學校已第一時間通知所有校車路線徹底清潔及消毒校車車廂。中心評估該生及學校情況後，亦未有強制全級或全校進行檢驗，相信學校現階段情況理想。如家長欲釋疑，可自行到衛生署指定診所或到私人診所進行檢驗。
問 10:	想知道一信班初步確診的同學在11月14日至11月18日第一次檢驗結果是否呈陰性。
答 10:	是，全批送檢的一信班及三望班學生及員工新冠病毒病檢測樣本皆呈陰性。
問 11:	就君好宴會廳確診個案，老師們偶爾都會去君好宴會廳午膳，請問老師有做相關檢測嗎?
答 11:	本校所有曾於11月1日至23日到訪君好宴會廳用膳的教職員已按衛生署呼籲到指定診所進行驗測，暫未有報告呈陽性。
問 12:	學校會否全體轉網課?
答 12:	學校轉為非面授課堂須由衛生署或教育局批示，暫時未有此安排。學校會與此兩單位保持緊密聯絡，以便掌握最新情況，家長要不時留意eClass發放的最新資訊。
問 13:	有否密切接觸者，例如兄弟或家長曾到校?
答 13:	初步確診學生的家人曾於11月23日下午到學生個人桌面取回校方預先包裝好的學習物品，而此家人在11月25日由衛生署安排的新冠病毒病檢測中呈陰性。
問 14:	為何不在11月27日就停課清潔?
答 14:	11月27日為學校教師發展日，學生不用回校。 另外，學校立即徹底清潔校園，更聘用校外清潔公司在周末進行深層消毒，確保學生於下一個上課天有一個安全的學習環境。

2020年11月27日